

ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



Информационный бюллетень

Живя в полноте любви

Кеннет Коупленд

Представьте на минуту, какой была бы ваша жизнь, если бы вы были полны любви Божьей. Каково бы это было каждый день, выходя из дома, быть переполненными присутствием Самого Иисуса Христа? Каково бы это было жить в полноте Его власти, Его мудрости и Его силы? Несомненно, ваша жизнь была бы потрясающей! Такого рода жизнь, однако, превосходит все, о чем большинство христиан могло когда-либо просить или помышлять. Фактически, многие будут доказывать, что невозможно жить такой жизнью. Они будут считать, что никто по эту сторону небес не сможет когда-либо достичь таких духовных высот. Но согласно Новому Завету – они будут ошибаться. Мы читаем в нем о том, что именно такого рода жизнью верующие и призваны жить. Именно такого рода жизнь и имел в виду апостол Павел, когда, под вдохновением Духа Святого, он писал эту молитву, записанную в Послании к Ефесянам 3:14-21:

Для сего преклоняю колена мои пред Отцом Господа нашего Иисуса Христа, от Которого именуется всякое отечество на небесах и на земле, – да даст вам, по богатству славы Своей, крепко утвердиться Духом Его во внутреннем человеке, верою вселиться Христу в сердца ваши, чтобы вы, укорененные и утвержденные в любви, могли постигнуть со всеми святыми, что широта и долготы, и глубина и высота, и уразуметь превосходящую разумение любовь Христову, дабы

вам исполниться всею полнотою Божиею. А Тому, Кто действующею в нас силою может сделать несравненно больше всего, чего мы просим, или о чем помышляем, Тому слава в Церкви во Христе Иисусе во все роды, от века до века. Аминь.



Павел, безусловно, верил, что рожденные свыше дети Божьи могут быть исполнены Его полнотой. Он был уверен в Божьей способности сделать (могущественной силой Духа Святого, Который действует в нас) намного больше того, что может представить себе наш маленький мозг.

Павел знал, благодаря Божественному откровению, что Бог действительно может прославить Себя через нас!

Это начинается с семени

«Ну, я просто не могу себе представить, как такое возможно, – скажете вы. – Я просто не представляю, как полнота

Божья может быть когда-либо явлена через меня».

Тогда еще раз посмотрите на этот отрывок из Послания к Ефесянам. Он четко говорит нам, как исполниться полнотой Божьей. Мы исполняемся ею, укореняясь и утверждаясь в Его любви. Мы исполняемся ею, развивая такое близкое познание и переживание Божьей любви, что мы начинаем постигать ее в полной мере.

Поскольку Он есть любовь, когда мы постигаем и полностью живем в любви, мы, фактически, являем Бога в Его полноте.

Однако полное постижение, понимание Божьей любви

Бог никогда не перестает говорить нам

Бог никогда не перестает говорить нам. Он никогда не является отсутствующим Отцом. Он всегда говорит. Он всегда советует. Он всегда ободряет нас и назидает нас.

Но когда мы живем в распрях и ссорах, мы становимся слишком духовно твердолобыми, чтобы это знать.

не сваливается на нас, как яблоко с дерева. Оно должно возрастать внутри нас. И, как и все, что растет, оно должно начаться с семени. Этим семенем является простая новозаветная заповедь любви, которую мы находим в 22-ой главе Евангелия от Матфея: «Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, и всею душою твоею, и всем разумением твоим. Возлюби ближнего твоего, как самого себя» (стихи 37,39).

Когда мы, как новообращенные верующие, впервые читаем эту заповедь любви, мы знаем о ней очень мало. Но по мере того, как мы начинаем размышлять над ней, исповедывать ее и выравнивать по ней свою жизнь, эта заповедь начинает укореняться в нашем разуме и в нашем сердце. Если мы будем держаться ее, мы, в конечном итоге, настолько утвердимся в заповеди любви, что будем судить по ней обо всей своей жизни.

И тогда, если кто-то, например, говорит нам что-то неприятное, то, вместо того чтобы набрасываться на них, мы начинаем искать пути соблазна данную заповедь и ответить им в любви.

Чем больше мы практикуемся подчиняться любви, тем более сильным становится наше откровение о Божьей любви. Наше постижение, понимание ее возрастает, и, как результат, наша жизнь все больше исполняется, наполняется полнотой Божьей.

Ввод: дьявол

По сути, это очень простой процесс. Он настолько прост, что вы можете удивляться, почему иногда кажется, что у нас с этим возникают такие трудности. Вы можете думать: «Почему мы так быстро и так часто теряем из виду эту наиважнейшую заповедь любви?»

Здесь подключается дьявол, вот почему. Он всегда работает над тем, чтобы саботировать наше хождение в любви.

Если вы хотите знать, как он это делает, прочитайте притчу о сеятеле, записанную в 4-ой главе Евангелия от Марка. Там Иисус говорит:

Сеятель слово сеет. Посеянное при дороге означает тех, в которых сеется слово, но к которым, когда услышат, тотчас приходит сатана и похищает слово, посеянное в сердцах их. Подобным образом и посеянное на каменистом месте означает тех, которые, когда услышат слово, тотчас с радостью принимают его, но не имеют в себе корня и непостоянны; потом, когда настанет скорбь или гонение за слово, тотчас соблазняются (стихи 14-17).

Эти стихи раскрывают метод работы дьявола. Они показывают нам, что, как только семя Слова Божьего посеяно в наше сердце, он начинает работать над тем, чтобы избавиться от него. Он пытается выкопать его до того, как оно успеет пустить корни.

Какой он использует инструмент, чтобы добиться этого? Инструмент соблазна, или обиды.

Он посылает человека сказать нам что-то злое, что ранит наши чувства. Он находит кого-то, кто будет раздражать и провоцировать нас до тех пор, пока мы не ввяжемся в ссору.

Само слово, переведенное как *дьявол*, в греческом языке несет в себе смысл постоянного раздражения, тыканья, давления на что-то с целью проникнуть и получить туда доступ.

Именно так и действует дьявол. Он не может изменить свою схему. Он гоняется за семенем Слова Божьего в

вашем сердце, тыкая и раздражая вас с помощью чьих-то неприятных слов или действий. Он изводит вас бездумным или раздражающим поведением других. Он давит на вас, как только может. Он пытается провоцировать вас отреагировать соответствующим образом, так чтобы вы нарушили заповедь любви, поскольку, когда вы ее нарушаете, он получает доступ в вашу жизнь. Это дает ему возможность пронзть вашу душу, как шип будет пронзть ваш палец. И, начиная с этого, он будет работать над тем, чтобы все больше и больше заражать вас своим ядом.

Избегайте ссор и распрей, как гремучей змеи

Неудивительно, что Послание к Ефессянам 4:26-27 говорит: «Гневаясь, не согрешайте: солнце да не зайдет во гневе вашем; и не давайте места дьяволу».

Давая дьяволу место в нашей жизни через обиды и ссоры, мы открываем для него двери, чтобы он крал у нас Слово Божье – а именно Слово Божье исцеляет нас. Именно Слово Божье делает нас процветающими. Именно Слово Божье избавляет нас от проклятия и переводит нас в жизнь благословения.

И самое важное, именно Слово Божье укореняет и утверждает нас в Божьей любви.

Если бы мы действительно поняли, каким злом являются ссоры и распри, большинство из нас избегало бы их, как гремучей змеи. Мы бы отказывались иметь с ними что-либо общее. Но большинство верующих никогда не обращало серьезного внимания на то, что Библия говорит о ссорах и распрях. Они не особо задумывались над такими стихами, как:

Притчи 10:12: «Ненависть возбуждает раздоры, но любовь покрывает все грехи».

Притчи 15:18: «Вспыльчивый человек возбуждает раздор, а терпеливый утишает распрю».

Притчи 16:27-28: «Человек лукавый замышляет зло, и на устах его как бы огонь палящий. Человек коварный сеет раздор, и наушник разлучает друзей».

Притчи 17:14: «Начало ссоры – как прорыв воды; оставь ссору прежде, нежели разгорелась она».

Слово, переведенное в этих местах Писания как *раздор*, *ссора* и *распря*, означает разлад, отсутствие согласия или дисгармонию. Оно говорит о борьбе за превосходство, когда вы проталкиваетесь, чтобы занять какое-то положение. Распря и ссора порождается из-за страха того, что кто-то воспользуется вами. Распря и ссора говорит: «Я должна бороться, чтобы получить то, что является моим».

Большинство верующих, достигших хоть какой-то духовной зрелости, знает, что не нужно сознательно мыслить таким образом. Они знают, что не нужно ввязываться в открытую ссору, как только кто-то говорит что-то, что раздражает их. Они уже достаточно духовно взрослые, чтобы устраивать с пастором в фойе церкви кулачный бой – как бы сильно они не были с ним не согласны.

Поэтому дьявол ищет к ним другой подход. Он подсылает какого-нибудь благочестивого вида диакона, который подсаживается к ним и спрашивает: «Что вы думаете об этом решении, которое принял пастор в отношении программы домашних групп? Вы действительно считаете, что он правильно поступил?»

По-настоящему мудрый верующий сразу же прекращает этот разговор. Он отказывается начинать спорить (даже в своем собственном разуме) о том, что решил пастор. Он понимает, что дьявол пытается пробить брешь в гармонии церкви так, чтобы туда могла просочиться ссора и раздор.

Поэтому он сразу же останавливает этот разговор.

Он говорит: «Послушайте, брат, я посвящен своему пастору, этой церкви и Господу Иисусу Христу. Я не знаю, почему пастор принял такое решение, но он его принял, поэтому давайте просто все вместе поддержим его. Кстати, почему бы нам с вами прямо сейчас не помолиться за него».

Такого рода ответ тут же останавливает ссору и раздор и приводит в действие любовь Божью.

Может ли дьявол взять вас в плен?

«Да, но, брат Коупленд, – можете сказать вы, – я не могу не обижаться, когда кто-то плохо со мной обращается. Бог это понимает. И, в любом случае, эти предостережения, которые вы процитировали насчет ссор и раздоров, даны в Ветхом Завете. Как христиане, мы живем по Новому Завету. Мы находимся под благодатью. Теперь все по-другому».

Да, благодарение Богу, сейчас все по-другому. У нас сейчас есть кровь Иисуса, которая очищает нас от греха и неправедности. Мы были рождены свыше и стали участниками самой природы Бога. Мы больше не находимся в рабстве у дьявола.

Мы изменились – но грех не изменился.

Грех остается таким же греховным, каким он всегда и был. Ссоры и распри сегодня такие же опасные, какими они были и тогда, когда писалась книга Притчей. Если вы в этом сомневаетесь, посмотрите Послание к Римлянам 13:13. Оно четко наставляет нас, «как днем, вести себя благочинно, не предаваясь ни пированиям и пьянству, ни сладострастию и распутству, ни ссорам и зависти».

Этот стих не только предостерегает нас, как ново-заветных верующих, избегать ссор и распрей, но он включает их в очень плохую компанию. Он ставит распри и ссоры наравне с пьянством и распутством. 1-ое Послание к Коринфянам 3:1-3 подтверждает эту точку зрения. Там апостол Павел говорит верующим в Коринфе, что из-за ссор и распрей они так и остались незрелыми и плотскими (или мирскими). Он пишет: «И я не мог говорить с вами, братия, как с духовными, но как с плотскими, как с младенцами во Христе. Я питал вас молоком, а не твердой пищей, ибо вы были еще не в силах, да и теперь не в силах, потому что вы еще плотские. Ибо, если между вами зависть, споры и разногласия, то не плотские ли вы, и не по человеческому ли обычаю поступаете?»

Представьте себе это! Из-за ссор и споров апостол Павел не мог преподавать коринфянам твердую пищу Слова Божьего. Ссоры и споры довели всю ту церковь до такого низкого духовного состояния, что они действовали, как неспасенные люди!

Сегодня споры и распри сделают с нами то же самое. Они притупят наши духовные чувства. Они будут мешать нам слышать от Бога. Когда мы ввязываемся в ссору и спор или же обижаемся на кого-то, то, если мы не покаемся и не исправим свое сердце, мы услышим себя говорящими примерно следующее: «Бог никогда ничего мне не говорит».

Помните: Бог никогда не перестает говорить нам. Он никогда не является отсутствующим Отцом. Он всегда говорит. Он всегда советует. Он всегда ободряет нас и назидает нас. Но когда мы живем в распрях и ссорах, мы становимся слишком духовно твердолобыми, чтобы это знать.

Одно это уже должно убедить нас в необходимости любой ценой избегать ссор и распрей. Но это не все, что

говорит о них Новый Завет. Во 2-ом Послании к Тимофею 2:24-26 Павел говорит нам: «Рабу же Господа не должно ссориться, но быть приветливым ко всем, учительным, незлобивым, с кротостью наставлять противников, не даст ли им Бог покаяния к познанию истины, чтобы они освободились от сети дьявола, который уловил их в свою волю».

Посмотрите еще раз на последнюю часть этого стиха. В нем говорится, что те, кто находится в ссоре и является противником других, уловлены, или взяты дьяволом в плен. Они становятся марионетками дьявола!

Это серьезная вещь, и нам нужно понимать, что такое может случиться с каждым из нас. Если мы ввязываемся в ссоры, если мы начинаем пытаться любыми средствами заполучить власть и контроль или же обижаемся из-за того, что кто-то не обращается с нами так, как нам того хочется, мы, в конечном итоге, окажемся в рабстве у дьявола. Он сможет взять нас в плен. Он сможет заставить нас работать на него, дергая за нашу ниточку ссоры.

Когда он будет за нее дергать, мы будем лезть из-за чего-то на стену, и, даже сами того не зная, мы придем к тому, что будем служить самому дьяволу.

Любовь никогда не терпит поражения

Я уверен, что вам этого хочется не больше, чем мне. И мы можем не допускать этого. Как? Ставя заповедь любви на первое место в нашей жизни. Думая о том, как сильно любит нас Бог и как много Иисус сделал для нас на кресте, вместо того чтобы думать о том, как плохо кто-то с нами поступил. Мы не впускаем в свое сердце ссоры и распри, поступая на основании нашей любви к Господу.

Если кто-то раздражает вас, говорите: «Я не могу ругаться с этим человеком – что бы он ни сделал. Иначе я проявлю непослушание Самому Главнокомандующему. Я буду бесчестить Бога, Которого я люблю».

Как только вы так скажете, если у вас по-прежнему будет искушение сказать что-то неприятное, просто держите свой рот на замке! Не озвучивайте эти слова ссоры и гнева, поднимающиеся внутри вас. Послание Иакова 3:6 говорит, что эти слова подобны щепке, которую использует сам ад, чтобы зажечь всю вашу натуру. Поэтому не говорите их. Не разжигайте этот костер!

А, наоборот, сделайте шаг верой и начните поступать в любви. Делайте и говорите то, что делает и говорит любовь: «Любовь долготерпелива и добра, любовь не завидует, любовь не выставляет себя напоказ, она не напыщенна, она не ведет себя невежливо и грубо, она не ищет своего, она не раздражена, она не мыслит зла, она не радуется греху, но радуется истине, она все переносит, всему верит, всего надеется, все выдерживает. Любовь никогда не терпит поражения» (1-ое Коринфянам 13:4-8, *Новый перевод Короля Иакова*).

Чем больше вы практикуетесь быть послушными заповеди любви, тем больше вы будете укореняться и утверждаться в любви. Вскоре хождение в любви даже не будет казаться заповедью. Это станет привилегией, честью и радостью. Вам не захочется жить по-другому. Семя любви будет расти внутри вас. Вы станете укорененными и утвержденными в ней. Вы начнете по-настоящему постигать и понимать любовь Божью... и Бога любви.

Если вы продолжите ходить в любви, каждый день, выходя из своего дома, вы будете все больше переполняться присутствием Господа. Каждый день вы все больше и больше будете жить той жизнью, которой вы призваны и Божественным образом предназначены жить – жизнью, которая исполнена и наполнена всей полнотой Божьей!



ЗАВИСТЬ: «ЧУВСТВО НЕДОВОЛЬСТВА И НЕДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТИ, ВЫЗВАННОЕ ПРЕИМУЩЕСТВАМИ, ИМУЩЕСТВОМ ИЛИ УСПЕХОМ ДРУГОГО».

В то или иное время мы все это переживали. Она настолько распространена, что большинство людей не видит в ней особой проблемы. Они считают ее просто безобидной, человеческой эмоцией. Но они сильно ошибаются.

Насколько бы невинной она иногда ни казалась, зависть, в действительности, является ядом дьявола, предназначенным обращать любовь в ненависть и парализовывать силу веры в вашей жизни. Если вы хотите увидеть, насколько смертоносной может быть зависть, просто посмотрите, что говорит на этот счет Писание. Узнайте, откуда она приходит, а что еще важнее – куда она направляется. Как только вы это узнаете, вам захочется избавиться от нее раз и навсегда.

«Ну, Глория, для меня это не должно быть слишком трудным, – можете сказать вы. – Я не думаю, что я кому-либо завидую».

Может, оно и так. Но позвольте мне ободрить вас внимательно исследовать свое сердце, чтобы быть в этом уверенными. Зачастую мы даже и не осознаем зависть. Мы можем чувствовать, как это поднимается и шевелится внутри нас, но мы не распознаем ее, поскольку считаем такие чувства «просто естественными».

По сути, зависть как раз «естественная». Она является частью того, что Библия называет «естественным или плотским разумом». Это разум, запрограммированный дьяволом быть полным противопоставлением Богу.

Еще один Библейский термин для зависти – это «плоть». Она перечислена в «делах плоти» в 5-ой главе Послания к Галатам наряду с некоторыми другими очень серьезными грехами, такими как: «прелюбодеяние, блуд, нечистота, непотребство,

идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, *зависть*, гнев, распри, разногласия, соблазны, ереси, ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное...» (стихи 19-21).

Не очень-то приятный список, не так ли?

Большинство верующих никогда намеренно не будет заниматься никаким из этих плотских дел. Как же тогда зависть проникает в нашу жизнь?

Она прокрадывается, не докладывая о себе. Она проскальзывает незамеченной.

Например, вы приходите в церковь и видите, как брат Смит приезжает на новой машине. Вдруг к вам приходит мысль: «Почему у него новая машина? Она даже не была ему нужна. Это мне нужна новая машина».

Или, например, вы видите сестру Джонс в красивом новом платье. Сидя рядом с ней, вы замечаете, насколько неэлегантно ваше платье по сравнению с ее платьем. Вдруг вы начинаете чувствовать себя чьей-то безобразной сводной сестрой.

Вы можете больше об этом не думать – осознанно. Но позже вы заметите, что вы несколько раздражены или подавлены. Вы не совсем можете понять, почему вы так себя чувствуете. В конце концов, еще недавно у вас было прекрасное настроение. Что произошло?

Я скажу вам, что произошло. Вкралась зависть и отравила вас чувством недоброжелательности и недовольства, вызванным успехом или преимуществами другого. На вас нашла зависть.



Перекрывая вашу веру | Заметьте, я сказала, что она нашла *на* вас, а не вошла *в* вас. Это большая разница.

Глория Коупленд

Зависть пытается заставить вас бороться за ваши собственные права.

Она подталкивает вас к тому, чтобы вы заботились о своем собственном благополучии и были враждебными, когда другие более успешны в жизни, нежели вы.

Понимаете, если вы – рожденный свыше верующий, зависть не является частью вашей духовной природы. Это что-то, что дьявол пытается заставить вас принять. Он держит ее перед вами, как приманку на крючке, надеясь на то, что вы на нее клоните.

Он хочет победить вас! Он хочет, чтобы вы оставались больными, нищими, печальными и вечно уловленными своими обстоятельствами. А для этого он должен как-то помешать вам жить верой.

Поскольку он не может просто ворваться через парадный вход и украсть веру прямо из вашего сердца, он прокрадывается через черный ход. Он использует зависть и ссоры, чтобы перекрыть поток любви в вашей жизни.

Как только любовь перекрыта, перестает работать и ваша вера, потому что «вера действует любовью» (Галатам 5:6).

Многие христиане не понимают этот принцип, поэтому они ссорятся и ругаются друг с другом – и в то же самое время удивляются, почему их вера не приносит результатов. Они не осознают, что для того чтобы ходить в силе и благословении Божьем, они не могут впускать в свою жизнь зависть или ссоры. *Точка.*

Послание Иакова 3:16 показывает нам, почему это так. В нем говорится: «Где зависть и сварливость, там неустройство и все худое». Другими словами, зависть и ссоры – это для дьявола открытая дверь в вашу жизнь.

Какого рода «худое» принесет через эту открытую дверь дьявол? Все, от депрессии до убийства. Да, убийства! Это первое записанное дело зависти. Она была ответственна за первое пролитие человеческой крови. Библия рассказывает нам об этом в Бытие 4:3-7:

Спустя несколько времени, Каин принес Господу приношение от плодов земли. И Авель принес от первородных стада своего и от тука их. И Господь почтил и оценил Авеля и его приношение. Но Каина и его приношение Он не почтил и не оценил. Каин был весьма рассержен и возмущен, и он выглядел печальным и подавленным. И Господь сказал Каину: «Почему ты сердился? И почему ты выглядишь печальным и унылым? Если ты хорошо поступаешь, разве ты не будешь принят? А если ты не поступаешь хорошо, грех лежит у твоих дверей; он влечет тебя к себе, но ты должен господствовать над ним» (Расширенный перевод Библии).

Каин чувствовал зависть из-за того, что его брат получил одобрение от Господа, а он – нет.

Но заметьте, Господь не сказал: «О, Каин, не беспокойся об этом. В конце концов, эти чувства являются просто естественными. У тебя просто небольшое соперничество с родным братом».

Нет. Он сказал: «Каин, грех лежит у твоих дверей».

Нам всем нужно прислушаться к этим словам. Нам нужно осознать, что зависть – это грех. Она противоположна любви. Она от дьявола, и если мы позволим ей оставаться в нашей жизни, очень скоро мы будем подчиняться тому злему духу, который ею управляет.

Это именно то, что сделал Каин, и, как результат, он «восстал на Авеля, брата своего, и убил его» (8-ой стих).

И это не был единичный случай. В Библии мы

постоянно встречаем смертельные следы зависти.

Например, Псалом 105:16-17 говорит нам, что Дафан позавидовал Моисею и Аарону. И вы знаете, что с ним произошло, не так ли? Его поглотила земля.

Сыновья Иакова из-за зависти продали своего брата Иосифа в рабство. Они думали, что, если они избавятся от Иосифа, их жизнь станет лучше. Но их жизнь не улучшилась, а только ухудшилась. По сути, все стало настолько плохо, что им пришлось отправиться в другую страну, чтобы не дать своим семьям умереть от голода.

В Новом Завете отношение фарисеев к Иисусу было отравлено завистью. В конечном счете, мы знаем, что она побудила их убить Его, поскольку Евангелие от Матфея 27:18 говорит: «Именно из-за зависти они предали Его в руки Пилата» (*Расширенный перевод Библии*).

От Бытия до Откровения вы можете видеть, как зависть делает свою зловещую работу, пытаясь остановить план Божий.

Даже когда вы правы... вы неправы | Неудивительно, что апостол Иоанн так серьезно предостерегает нас насчет нее, говоря:

*Это послание, которое вы слышали от начала, чтобы мы любили друг друга и не были, как Каин, который [взял свою природу и получил свое побуждение] от лукавого и убил своего брата... Тот, кто не любит, пребывает (остаётся, постоянно удерживается) в [духовной] смерти. Всякий, кто ненавидит своего брата [во Христе], является [в глубине души] убийцей, и вы знаете, что ни в каком убийце не пребывает жизнь вечная (1-ое Иоанна 3:11-15, *Расширенный перевод Библии*).*

Ясно, что зависть – это серьезная вещь. Нам нужно полностью себя от нее избавить и начать любить друг друга. Нам нужно перестать состязаться друг с другом и «полагать [свой] жизни за [тех, кто является нашими] братьями [в Нем]» (16-ый стих, *Расширенный перевод Библии*).

Это и есть настоящая любовь – полагать свою жизнь за кого-то другого.

В истинном смысле, вы полагаете свою жизнь, когда отказываетесь завидовать, поскольку зависть пытается заставить вас бороться за ваши собственные права. Она подталкивает вас к тому, чтобы вы заботились о своем собственном благополучии и были враждебными, когда другие более успешны в жизни, нежели вы.

Хотя, по иронии судьбы, зависть, фактически, останавливает ваш успех! Она мешает вам подняться на уровень тех, кому вы завидуете. Почему? Потому что, как я уже говорила, она останавливает вашу веру. Она выводит вас за пределы сферы любви, а 1-ое Послание к Коринфянам 13:8 в *Расширенном переводе Библии* говорит, что любовь никогда не терпит поражения. Следовательно, зависть становится ловушкой, гарантирующей ваше поражение!

Истина в том, что так работают все ссоры и распри – вызваны ли они завистью или чем-то другим. Все ссоры и распри – это грех!

Это означает, что даже когда вы «правы» в споре, если вы втянуты в ссору, вы не правы. Когда вы обижаетесь и

сердитесь на своего мужа или жену, на своих детей или на кого-то другого, вы не правы. Вы открываете дверь для дьявола, и вам лучше побыстрее что-то на этот счет предпринять.

Что вам следует сделать?

Закройте эту дверь! Упорно сопротивляйтесь и противостояйте этим плотским искушениям дьявола. Относитесь к ссорам и распрям так, как вы бы относились к гремучей змее или любому другому смертоносному агрессору. Откажитесь впускать их!

Например, если вы являетесь проповедником евангелия, и в вашем городе появляется новый пастор, который добивается больших результатов, чем вы, не будьте настолько наивными, чтобы попадаться в ловушку зависти. Обхитрите дьявола! Бейте его же оружием! Начните прославлять Бога за успех нового пастора. Делайте все, что в ваших силах, чтобы помочь ему.

Другими словами, начните ходить в любви и полагать эгоизм. Так вы будете держать дверь открытой для благословений Божьих.

Вы это можете! | Это очень важно в эти опасные дни. Мы больше, чем когда-либо нуждаемся в Божьих благословениях. Мы нуждаемся в Его силе. Нам, как верующим, нужно ходить в нашем полном наследии, потому что этот век вот-вот закончится. Как говорит апостол Павел:

*Ночь прошла, и уже почти наступил день. Давайте оставим (отбросим) дела тьмы и облечемся в [полное] оружие света. Давайте жить и вести себя честно и подобающим образом, как в [открытом свете] дня, а не в пировании (кутеже) и пьянстве, не в безнравственности и разврате, не в ссорах и зависти. Но облечитесь в Господа Иисуса Христа (Мессию) и не предусматривайте [потаkanie] плоти (Римлянам 13:12-14, *Расширенный перевод Библии*).*

Уже поздно! Нам пора пробудиться. Нам пора перестать позволять дьяволу омрачать наш дом, наш бизнес, нашу церковь и нашу личную жизнь ссорами и завистью. Нам пора перестать позволять ему перекрывать нашу силу веры. Нам пора начать жить во свете.

Возможно, вы думаете: *«Это легче сказать, чем сделать!»*

Я знаю. Но вы это можете.

Научитесь следить за собой. Обращайте внимание на свое душевное состояние. Когда вы видите себя подавленными или печальными, не нужно просто игнорировать эти чувства. Вернитесь мысленно назад. Спросите себя: «Из-за чего пришла эта подавленность?»

Возможно, вы осознаете, что определенная ситуация пробудила в вас чувства раздражения, зависти или раздора. В таком случае посмотрите на эту ситуацию

глазами Бога, а затем проговорите к ней (см. Марка 11:23).

Скажите: «Эта ситуация не имеет надо мной никакой власти. Я отказываюсь позволять ей приносить в мою жизнь зависть и раздор. Я подчиняюсь силам любви и радости, которые во мне. И, Господь, я прославляю Тебя за новую машину брата Смита. Я благодарю Тебя за то, что у сестры Джонс есть эта красивая одежда!»

Затем просто начните прославлять Господа. Пойте песню. Включите кассету, которая ободрит вас, и заставьте себя петь. Вскоре из вашего сердца снова будет бить ключом любовь Божья, и вы будете петь в искренней радости.

Я знаю, что так и будет, поскольку я сама так делала!

Все верно. Я даю вам не просто хорошие идеи. Это принципы из Слова Божьего, которыми мы с Кеннетом живем уже более 35 лет. Это принципы, которые в буквальном смысле слова изменили нашу жизнь.

Они изменят и вашу жизнь. Фактически, я верю, что у любых мужа и жены, которые будут жить жизнью любви, описанной в 1-ом Послании к Коринфянам 13:4-8, может быть замечательная совместная жизнь. Даже если они начинают с нуля, не имея между собой никакой любви, они могут прийти к успешному браку, потому что любовь никогда не терпит поражения!

«Но, Глория, если любовь никогда не терпит поражения, почему так много христианских браков (браков, которые когда-то были основаны на любви Божьей) “салятся на мель”?» – спросите вы.

Это происходит потому, что ссорам и зависти позволяют перекрывать эту любовь. В результате в этих христианских жизнях и браках «пересыхает» сила Божья. Они становятся плотскими, и там неустройство и все худое.

1-ое Послание к Коринфянам 3:3 говорит об этом так: «До тех пор, пока среди вас есть зависть и ревность, то не недуховные и не плотские ли вы, ведущие себя, как обычные (неизменные) люди?» (*Расширенный перевод Библии*).

Как только мы выпускаем зависть и ссоры, мы начинаем жить, как люди в этом мире. Мы становимся, как естественные, не спасенные люди в этом месте Писания – боязливыми, бессильными и побежденными – а не как сверхъестественные рожденные свыше, исполненные Духа люди Божьи.

Я согласна с Павлом. Уже слишком поздно, чтобы мы жили таким образом. Уже близко пришествие Иисуса. И когда Он придет, мы не хотим, чтобы Он застал нас духовно больными и слабыми, живущими жизнью, которая отравлена завистью и ссорами.

Мы хотим, чтобы Он застал нас стоящими в Духе во весь рост – полными любви, веры и силы – ходящими в той победе, которую приобрел для нас Иисус.

Мы хотим, чтобы Он застал нас живущими во свете!

Я хочу вас поблагодарить – ваша передача спасла мне жизнь. Я была в отчаянии, чувствовала себя никому ненужной и хотела покончить жизнь самоубийством. Мысленно я сказала: "Боже, помоги мне!" И Он услышал мои молитвы. После очередной ссоры с родными я неосознанно стала переключать телеканалы и попала на вашу передачу как раз в тот момент, когда Глория сказала: "Может быть, кто-то сейчас без работы, кто-то в отчаянии, кто-то хочет покончить с собой. Не осуществляйте своего намерения. Бог всегда поможет вам, и Он всегда с вами". Когда я услышала эти слова, я успокоилась и поняла, что нет людей ненужных Богу, и если Он Сам не забирает нас с земли, значит, мы нужны Ему именно на земле для выполнения своей миссии. Ведь у Бога для каждого Свой план. Если бы все люди поняли это, самоубийств вообще не было бы. Спасибо вам за то, что помогли мне это понять, спасибо, что спасли мне жизнь, спасибо за мое второе рождение – в Боге.

И., Чернигов, Украина

16 ноября исполнилось 1,5 года, как я и моя семья живем с Богом!

Я бывший военнослужащий, подполковник, служил в ракетных войсках стратегического назначения. Дома бывал редко: дежурства и т.д. Жена моя стала изменять мне, я стал злоупотреблять алкоголем, ну а дальше покатилося. Сам стал блудить, сильно пил, потом развод. В перерывах между пьянками задумывался о жизни, дважды кодировался, первый раз выдержал 8 месяцев, потом запил еще сильнее, второй раз выдержал только 3 месяца. Но в это время (я этого даже не знал) за меня молилась мама. Она ходила в православную церковь, другой не знала, и молилась, как могла.

И так получалось (теперь я понимаю, что не случайно), как я ни включу телевизор, так попадаю на вашу проповедь, Кеннет и Глория. Честно говоря, меня это раздражало, я со злостью переключал канал: "Чего этот американец вешает нам на уши свою американскую лапшу!" Так в мою жизнь постепенно стал входить Бог.

Я женился вторично, но все равно еще пил. Через какое-то время я "случайно" попал в Киев в церковь "Посольство Божье" на проповедь пастора Сандея Аделаджа. И со мной что-то произошло. Меня удивило, что в церкви так много молодежи, что люди радуются, поют, танцуют, только я не понимал, отчего все это. Следующие две недели мы с женой слушали кассеты, размышляли, а потом поехали в церковь и покаяться.

Так что мое возрастание в Господе началось через вас. Теперь смотрю ваши программы, стараюсь не пропускать. Выписываю информационный бюллетень "Победоносный голос верующего". Я уволился из армии, закончил Институт восстановления личности и преобразования общества, факультет реабилитации. В своем городе мы открыли реабилитационный центр по освобождению от алко- и наркозависимости, проводим евангелизации в доме инвалидов. Жизнь моя изменилась коренным образом.

А.Г., Таврийск, Украина

Адрес для добровольных пожертвований в Миссию Кеннета Коупленда
через банк и почтовым переводом:

ХБ «От Веры в Веру» 79000, г.Львов, ПЛФ АО «Кредит Банк (Украина)»,
МФО 325365, Код ЕГРПОУ 25557643 р/с №26003010460

Информация о том, как заказать книги издательства "СейфХарбор-сервис"

1. Заполненный бланк заказа пришлите нам по адресу: **ООО «СейфХарбор-сервис», а/я 73, Львов, Украина, 79000** или по электронной почте: **safeharbor@utel.net.ua**

Пожалуйста, заполняйте бланк заказа с обеих сторон разборчивым почерком, чтобы избежать недоразумений.

2. Оплатите сделанный заказ банковским переводом:

Получатель:
ООО «СейфХарбор-сервис»,
Расчетный счет № **2600501012194**
в **ВЛФ АО «Кредит банк (Украина)»** в г.Львове,
МФО 385372,

Код ЕГРПОУ 33286000

Назначение платежа: **предоплата за книги согласно прайс-листу, укажите коды книг, Ваши ФИО и адрес.**

Дополнительная информация:

Заказ можно оплатить почтовым переводом в том случае, если в местности, где вы живете, нет банка.

Будьте внимательны, следите, чтобы сумма вашего заказа совпадала с суммой оплаты. Все почтовые расходы компания берет на себя.

По вопросам приобретения литературы:
(032) 297-04-18

В настоящее время мы выполняем заказы только по территории Украины.

Б Л А Н К З А К А З А

| Код | Автор | Наименование | Кол-во | Цена, грн. | Сумма |
|---|--------------------------|---|--------|--------------------|-------|
| 01К | Кеннет Коупленд | Как дисциплинировать свою плоть | | 3 грн. | |
| 02К | Кеннет Коупленд | Даяние и принятие | | 2 грн. | |
| 01Г | Глория Коупленд | Непобедимый дух веры | | 2 грн. | |
| 03Г | Глория Коупленд | Божий рецепт божественного здоровья | | 5 грн. | |
| 01КГ | Кеннет и Глория Коупленд | Обетования защиты | | 16 грн. | |
| 02Г | Глория Коупленд | Воля Божья – процветание | | 12 грн. | |
| 03К | Кеннет Коупленд | Честь. Хожение в честности, истине и непорочности | | 12 грн. | |
| 04Г | Глория Коупленд | Живой контакт. Секрет победоносной жизни. | | 12 грн. | |
| 05Г | Глория Коупленд | Под защитой ангелов | | 3 грн. | |
| 04К | Кеннет Коупленд | Военные слухи | | 3 грн. | |
| МИНИМАЛЬНАЯ СУММА ЗАКАЗА – 10 ГРН. | | | | Итого, грн. | |

Расписание телепередач «Победоносный Голос Верующего»

| | | | | |
|----------------------|--------------------|--|-----------------|-----------------------------|
| АРМЕНИЯ | | ХМЕЛЬНИЦКИЙ | ПОДИЛЯ-ЦЕНТР | 7:30 пн.-пт. |
| ЕРЕВАН | АМАСПЮР | ЧЕРКАССЫ | Викка | 18:00 пн.-пт. |
| БЕЛАРУСЬ | | ЧЕРНИГОВ | Новый Чернигов | 18:00 пн.-пт. |
| БОРИСОВ | Скиф | ЧЕРНОВЦЫ | Канал 5 | 18:15 пн.-пт. |
| ВИТЕБСК | Скиф | РОССИЯ | | |
| ГОМЕЛЬ | Нирэя | АСТРАХАНЬ | АТК | 21:30 пн.-пт. |
| МОГИЛЕВ | Канал 2 | БАРНАУЛ | 39-й канал | 7:50 пн.-пт. |
| ОРША | Скиф | БЛАГОВЕЩЕНСК | Арт Город | 16:00 пн.-пт. |
| ПОЛОЦК | Скиф | ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД | СТС | 9:00 пн.-пт. |
| ГРУЗИЯ | | ВЛАДИВОСТОК | ТНТ-Владивосток | 8:30 пн.-пт. |
| ТБИЛИСИ | СТЕРЕО 1 | ВЛАДИКАВКАЗ | ВИЗАВИ | 18:30 пн.-пт. |
| КАЗАХСТАН | | ВЛАДИМИР | ТВ 3 | 6:30 пн.-пт. |
| АЛМАТЫ | РАХАТ-ТВ | ВОЛГОГРАД | ТВ 3 | 6:30 пн.-пт. |
| КАРАГАНДА | Канал 5 | ВОРОНЕЖ | ТВ 3 | 6:30 пн.-пт. |
| ПЕТРОПАВЛОВСК | TV Line | ИРКУТСК | ТВ 3 | 8:30 пн.-пт. |
| КЫРГЫЗСТАН | | ЙОШКАР-ОЛА | 8 КАНАЛ ТНТ | 14:25 пн.-пт. |
| БИШКЕК | ПИРАМИДА | КАЗАНЬ | ВАРИАНТ | 7:15 пн.-пт. |
| КАРАКОЛ | ЭМТВ | КАЛИНИНГРАД | КАСКАД ТВ | 6:25 пн.-пт. |
| ЛАТВИЯ | | КЕМЕРОВО | ТВ 3 | 7:30 пн.-пт. |
| РИГА | LNT | МОСКВА | ТВ 3 | 6:30 пн.-пт. |
| ЛИТВА | | НИЖ.-НОВГОРОД | ТВ 3 | 6:30 пн.-пт. |
| ВИЛЬНИУС | TV11 | НОВОСИБИРСК | МКС | 10:00 и 18:30 пн.-пт. |
| КЛАЙПЕДА | VLT | ОМСК | ТВ 3 | 6:30 пн.-пт. |
| УКРАИНА | | ОРЕЛ | ТНТ | 19:30 пн.-пт. |
| ВИННИЦА | ВИТА | ПЕТР.-КАМЧАТСКИЙ | ТВК | пн. 17:00 18:00 вт.-пт. |
| ДНЕПРОПЕТРОВСК | ТЕТ-Днепропетровск | САМАРА | РИО | 7:30 пн.-пт. |
| ДОНЕЦК | Новый Канал-Донецк | САНКТ-ПЕТЕРБУРГ | ТВ 3 | 6:30 пн.-пт. |
| ЖИТОМИР и обл. | Житомир | САРАТОВ | ТВ 3 | 6:30 пн.-пт. |
| ЗАПОРОЖЬЕ | ТВ-5 | СМОЛЕНСК | ФЕНИКС | 7:35 пн.-пт. |
| ИВ.-ФРАНКОВСК | ТРК Вежа | СТАВРОПОЛЬ | ТВ 3 | 6:30 пн.-пт. |
| КИЕВ | НТН | УЛАН-УДЭ | АРИГ-УС | 17:10 пн.-пт. |
| КИРОВОГРАД | Стимул | УЛЬЯНОВСК | 2x2 на Волге | 6:00 пн.-пт. |
| СИМФЕРОПОЛЬ | ЖИСА | ХАБАРОВСК | ДЕНЬ | 17:30 пн.-пт. |
| СИМФЕРОПОЛЬ | КРЫМ | ЧЕБОКСАРЫ | Канал 5 | 8:30 пн.-пт. |
| ЛУГАНСК | ЛКТ | ЧЕЛЯБИНСК | ТВ 3 | 6:30 пн.-пт. |
| ЛУЦК | Аверс | ЧИТА | Альгес | 7:30 пн.-пт. |
| ЛЬВОВ и обл. | 12 канал | ЭСТОНИЯ | | |
| НИКОЛАЕВ | Сатурн | ТАЛЛИНН | LIFE TV | 19:30 пн.-пт. 11:30 вт.-сб. |
| ОДЕССА | Канал 31 | В данном расписании возможны изменения, поэтому следите за программой передач Вашего местного телевидения. | | |
| ПОЛТАВА | ЛТАВА | МИССИЯ КЕННЕТА КОУПЛЕНДА | | |
| РОВНО | РИВНЕ 1 | УКРАИНА, ЛЬВОВ, 79000, а/я 84 | | |
| СЛАВЯНСК | ТОР | www.kcm.org.ua | | |
| СУМЫ | Видикон | | | |
| ТЕРНОПОЛЬ | ТВ-4 | | | |
| УЖГОРОД (Закарпатье) | Данио 21 | | | |
| ХАРЬКОВ | А/ТВК | | | |
| ХЕРСОН | Новый Канал | | | |

| | |
|----------|-----------|
| Фамилия | |
| Имя | |
| Отчество | |
| Индекс: | Улица: |
| Страна: | Дом: |
| Область: | Корпус: |
| Район: | Квартира: |
| Город: | Телефон: |